



Л. 57

751. - Универзитетска библиотека
Кр. Александра Београд

Поштарина плаћена у готову

WWW.UNILIB.RS

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ



Издази сваког четвртка Четвртак, 19 јула 1934 год. Година 52. — Број 29.

Претплата на службени лист „Општинске новине“
и месечни часопис „Београдске општинске новине“:
За годину дана 150 дин.
За пола године 80 дин.
Претплата се прима само на оба издања

Уредништво: Косовска 39/IV
Телефон 26-242
Администрација и благајна: Узун Миркова 1/II
Телефон 23-331
Чековни рачун код Поштанске штедионице бр. 54.300

Извештај Централног одбора за помагање незапослених радника и намештеника у Београду о раду у 1933/34 години

(Наставак)

Особље кујне и канцеларије

- 1) економ-чиновник са платом од 1.000 дин.
- 2) помоћник економа са мес. платом 600 дин.
- 3) надзорник при издавању хране 500 дин.
- 4) кувар са месеч. платом од 600 дин.
- 5) помоћник куvara са платом од 300 дин.
- 6) помоћник куvara са платом од 300 дин.
- 7) по два помагача за ред и рибање добијали су по 3 динара дневно.

Дељење ручкова се је обављало веома брзо, тако да није било и поред огромног броја радника великог чекања. Ручак се је почињао издавати око 11 а завршавао се око 13.30 часова.

За Божићне и Ускршње празнике јеловник је био веома обилат, тако да смо за први дан Божића имали, за ручак супу, говеђину, прасеће печење, салату од кромпира и купуса. За други дан смо имали свињско печење са купусом и говеђином.

За Ускрс смо издавали следеће: за католички Ускрс ручак, супу, говеђину, пире од кромпира, свињско печење, штрудлу са пекмезом и орасима. Јаја су добили само католици (свега 358 оброка). За православни Ускрс је био јеловник за први дан: супа са пиринчем, говеђина, јагњеће печење, салата од кромпира и купуса и кисела штрудла са пекмезом и орасима као и по два јајета на сваки оброк.

Око издавања ручкова помагале су дежурне чланице-госпође као и господа нашег одбора, који су дежурали једном недељно док је г-ђа Љубица Кујунџић, долазила свакога дана и са особљем делила (кад нису долазиле дежурне госпође) ручак за цело време док се не подели. Поред тога је г-ђа Кујунџић водила бригу о реду и раду у кујни као и о набавкама хране, па је према томе јасно да је храна морала поред те предострожности бити више него одлична.

За цело време кујне дежурале су госпође и господа и то:

Госпође: Љубица Др. Воје Кујунџића, Драгица Др. Луке Ристића, Меланија Др. Цариће-

вића, Софија Киш, Жижа Антонијевић, Јелена Тадић, Драга Николић, Зорка Панић, Дана Жижа, Зора Угричић, Беба Угричић, Лепосава Урошевић и Лела Мићић.

Господа: Др. Лука Ристић, претседник одбора, Др. Драги Ђорђевић, благајник и домаћин кујне, Мика Ефрајм благајник одбора, В. Забољотни, Јово Бартол, Р. Комадинић и Петар Галић.

Сем дежурних чланова нашег одбора поселивали су кујну многе личности које су се интересовале за рад у кујни. Као редовни посетилац сваке недеље био је господин Добра Богдановић, потпретседник Општине града Београда, госпођа Нака Спасић, Др. Ђура Ђуровић, Лука Павићевић и многи други који су увек отишли веома задовољни са радом кујне у погледу исхране.

За цело време рада у кујни и за време делења ручкова владао је савршен ред. Али ипак се мора напоменути да је ове године било много теже отправљати тај огроман посао јер је број оброка био за два пута већи него прошлих година, али Управа и г-ђа Кујунџић са особљем умели су да диригују радом тако да никад није дошло до најмањег негодовања од стране радника.

Кујна бр. 2 Месног одбора црвеног крста за кварт Палилулски отворена је у згради коју је Општина дала за овај посао, у Александровој ул. бр. 69. Ова зграда одговарала је сврси по месту на коме се налази и по броју просторија.

Ова кујна почела је свој рад 14 јануара а завршила га, као и кујна бр. 1 на дан 10 априла. Радила је дакле свега 87 дана и за то време поделила 100.468 оброка по упутима од стране Централног одбора.

По месецима ови оброци овако су расподељени:

У
Н
И
В
Е
Р
З
И
Т
Е
Т
С
К
А

Б
И
Б
Л
И
О
Т
Е
К
А

Јануар (18 дана)	18.634
фебруар	30.859
март	38.553
април (10 дана)	12.422

Свега: 100.468 obroka

Просечно свакога дана издавано је оброка
 $100.468 : 87 = 1155$.

Као и кујна бр. 1 и ова кујна је издавала радницима храну без бонова од онога што остане кад се подели храна лицима која су показала бонове и легитимације. Тих obroka подељено је на незапослене раднике 5.469 и на особље запослено у кујни 2.349 што чини укупно 7.818 obroka или просечно дневно 90 obroka. У извештају Месног одбора црвеног крста који је организовао ову кујну погрешно су урачунавати и ови obroci. Зато цифре које се односе на просечно издавање obroka свакога дана и просечне цене појединог obroka не дају праву слику ствари: у обзир се морају узимати само фактично плаћени obroci пошто вишкова, кад се кува за тако велики број радника, увек мора бити.

Према обрачуну који је извршен са овом кујном њој је исплаћено од стране Централног одбора за 100.468 obroka 195.055 динара, што значи да је просечно сваки оброк издате хране коштао 1.94 динара.

И код ове кујне могу се правити поређења између резултата постигнутих у овој и резултата постигнутих у прошлој години. Карактеристике тога поређења ипак не могу имати онај значај као у случају кујне бр. 1, пошто је ова кујна сада била у другој, много повољнијој и центру ближеј згради, што је дакле радила под другим условима. Као кујна бр. 4 она је у прошлој години радила 75 дана, дакле 12 дана мање него у овој години и за то време поделила свега 42.531 оброк дакле 57.891 оброк мање него у овој години. Просечно прошле године дељено је у овој кујни 501 оброк, дакле 654 мање него у овој години.

Организација у вођењу послова ове кујне била је такође примерна. У погледу вођења књига њено се пословање, ради лакшег обрачунавања са Централним одбором, потпуно поклапа са пословањем кујне бр. 1. Храна је увек била укусна и у довољној количини и увек је дељена на време, у реду и миру, што није био лак посао због тога што се у истом дворишту, неколико десетина метара даље, налазила канцеларија у којој су дељени бонови и легитимације и што је, услед тога, увек био велики број радника пред кујном који су чекали да им се од остатка што подели, јер нису могли примити бонове.

Извештај што је Месни одбор црвеног крста који је организовао ову кујну поднео Централном одбору гласи:

Централни одбор за помоћ незапослених радника увиђајући да су незапослени радници у великој беди и да им треба помоћи, апеловао је на Управу друштва „Црвеног крста“ за кварт палилулски да прими на себе послове у кујни бр. 2 где би се хранило до 1400 радника рачунајући ту и радничке породице. Материјална средства Централни одбор је примио на себе да прибави.

Овове позиву одазвала се управа „Црвеног крста“ за кварт палилулски, који су сачињавали: председник г. Војислав Догаџић, потпредседници: г-ђа Јела Спасићка и г. Др. Владислав Богдановић, лекар, благајник и секретар г. Јефта Крљевић, управитељ школе, чланови управе: Катица Стејић, Милка Кочић, Калиопа Комадина, Драга Стефановић, Радојка Петровић, Јозефина Вајс, Вукосава Грубер, Јелисавета Ристић, Коста Јовановић.

Учињене су потребне припреме за отварање кујне. Централни одбор дао је потребну суму новца за набавку намирница и осталог. Општина града Београда уступила је једну зграду на Тркалишту у којој је било довољно просторија за кујну, трпезарију, магацин и канцеларију.

Кујна је отпочела 14 јануара. Тога дана издато је 851 оброк. Тога дана поред хлеба дат је купус са говећином. Од тога дана па до 10 априла, колико је трајала кујна, број особа на храни мењао се и завршено је 10 априла са 1237 obroka.

Од дана почетка (14 јануара) до дана завршетка (10 априла) у овој кујни издато је свега 108.286 obroka. Количина порције била је утврђена и она је била довољна. Добијао се дневно само један оброк веома добре хране.

Давано је говеће месо, пасуљ, кромпир, пиринач, тарана, купус и уз ту храну потребни зачини те је тако јело било добро и укусно.

Ради што боље и успешније исхране Управа је одредила дежурство у кухињу. Дежурни су најбрижљивије пазили да се јело у кухињи спрема од најбољег квалитета намирница. И приликом набавке узимане су намирнице најбољег квалитета. Кувало се у два и у три казана, који су имали по 700 литара.

Како су се намирнице набављале у већим количинама оне су могле да се набављају по јевтинијим ценама. Та је околност искоришћена и све су намирнице набављене по најумеренијој цени. Месо је плаћено по 5 и 6 динара килограм, пасуљ по 1.40 до 1.50 динара, пиринач по 4.60 динара, маст по 12.50 динара, кромпир по 0.70 до 0.80 динара.

Све је ово утицало те је један оброк коштао просечно по 1.80 динара рачунајући и режиске трошкове.

У кухињи је вођена добра контрола и настојало се је, да она најбоље одговори свом задатку.

Од особља кухиња је имала: економа са платом од 1500 динара месечно, подеконома са платом 1000 динара, две куварице по 500 динара, две помоћнице куварице по 400 динара и два момка по 300 динара месечно.

Рад у кухињи више пута прегледали су председник Централног одбора г. Добра Богдановић, председник Општине г. Милутин Петровић и многи чланови централне управе и никад није направљена никаква примедба.

Од Централног одбора примљена је на име издржавања кухиње динара 195.055.— а та је сума и утрошена.

Све су књиге најуредније вођене око исхране.

Управа друштва „Црвеног крста“ за кварт палилулски налази да је својим радом у кухињи учинила добро дело.

Пре свега нахрањени су многи, који су у великој оскудици, који се злупате и пропадају. Помоћи таквима то је узвишен и племенит посао. Управа у већини није жалила труда на томе послу. Истина је да је у овоме послу главни фактор Централни одбор, који набавља материјална средства а ова Управа је на томе племенитом послу свесрдни помагач. И ова се Управа радује што је могла ма и на овај начин да припомогне да се ублажи беда оних који пате.

Кујна бр. 3 „Насушни хлеб“. Ово друштво носи назив кујне ради лакшег манипулисања у канцеларији за издавање упута за храну. Иначе, као што је унапред било речи, оно је издавало само насушни хлеб незапосленим радницима.

Тај свој племенити посао ово друштво обавља већ 7 година. Оно дели незапосленим хлебац преко целе године. У зимске дане, разумљиво, навала радника је несравњено већа него у другим годишњим добима. Са појавом акције Централног одбора поставило се питање колаборације између њега и овога друштва пошто се баве истим послом: исхраном незапослених радника. Та је сарадња у толико потребнија што би без ње биле омогућене злоупотребе са стране несавесних радника, јер би могли примати једновремено и хлеб код друштва и храну по кујнама.

Та тако корисна сарадња васпостављена је и прошле и ове зимске сезоне са том разликом што су прошле године незапослени радници упућивани друштву са легитимацијама и боновима док су у овој години, по изричној жељи друштва, радници упућивани само са легитимацијама, а друштво је, по своме нахођењу, водећи рачуна о броју чланова породице, делило хлеб.

И ако је Централни одбор желео да и од друштва „Насушни хлеб“ добије детаљан извештај о подели хлебова по путима Централног одбора, та му се жеља није остварила. Он се зато, на овоме месту, користи годишњим извештајем поменутог друштва за протеклу пословну годину који је поднесен годишњој скупштини на дан 20 маја 1934 г., доносећи овде само онај део који говори о сарадњи са Централним одбором и који гласи:

Управа „Насушног хлеба“ и ове као и раније године, сарађивала је са Централним одбором за исхрану незапослених. Свима незапосленим радницима и радницама упућеним „Насушном хлебу“ (именован као кујна бр. 3) од стране Централног одбора или са картама о незапослености, која је издавала Берза рада, „Насушни хлеб“ је издавао помоћ како њима тако и члановима њихових породица.

Колика је та сарадња била да се види из следећих цифара: у току прва четири месеца 1933 год. „Насушни хлеб“ је издао свега 78.521 хлеба од чега 67.672 хлеба по картама Централног одбора за помоћ неспособним и старима. У току пак прва четири месеца 1934 го-

дине „Насушни хлеб“ је издао 108.457 кгр. хлеба од које количине преко 88% иде на незапослене а 20% издато по друштвеним картама.

Ове цифре јасно показују увећаност незапослености као и саму чињеницу да „Насушни хлеб“ данас, у ове летње дане, када би стотине незапослених требало да буду на раду а не на нашим шалтерима, издаје свакодневно 6—800 кгр. хлеба, количину која се раније издавала само у најтежим зимским месецима.

*

Ако сада извршимо рекапитулацију резултата рада обадве кујне долазимо до ових цифара:

Кујна бр. 1 за 94 дана издала 106.363 obroka за цену од 243.712,22 дин.

Кујна бр. 2 за 87 дана издала 100.468 obroka за цену од 195.055.— дин.

Укупно издато преко обадве кујне 206.831 оброк за цену од 438.767,22 дин.

Кујна бр. 1 издавала просечно дневно 1131 оброк а по прос. цени од 2,29 дин.

Кујна бр. 2 издавала просечно дневно 1155 obroka по прос. цени од 1,94 дин.

Обадве кујне издавале просечно дневно 1143 obroka по прос. цени од 2,11 дин.

Обадве кујне радиле су просечно 90½ дана.

Значај ових резултата нарочито пада у очи ако се пореде са резултатима постигнутим у прошлој години. Тада је радило пет кујни просечно 85 дана. За то време издато је укупно 235.982 obroka хране који су коштали Централни одбор 698.631.— дин. Просечна цена сваког obroka била је нешто већа од 3 дин.

Откуда тако велика разлика између цена прошле и ове године? Прошле године рад је отпочет без икаквог инвентара. За четири кујне морао се набавити потребан број казана и најнужнијег посуђа, док је само једна кујна све то добила од фонда за стварање и одржавање радничких установа. Централни одбор је зато био решио да се кујнама исплаћује по 3 динара од obroka, а за ускршње празнике по 4.50 динара, но с тим да се од уштеда набаве све потребно посуђе, и оно што преко тога преостане, да се употреби опет за исте сврхе. Те уштеде нису биле мале. У прошлогодишњем извештају су показане код неких кујни, а код неких нису. Код кујни бр. 1 Месног одбора црвеног крста за кварт варошки оне су износиле 32.981,20 динара. Кад је у овој зимској сезони поново створен Централни одбор, овај Месни одбор је, као што смо унапред видели, унео као свој прилог 35.000 динара, дакле више него је годину дана раније уштедио. Ниједан други месни одбор није следовао овом примеру.

Поучен овим искуством Централни је одбор, као што смо унапред видели, донео одлуку 4 јануара, да се обрачун са кујнама врши по цени коштања. Према тој одлуци кујне су вршиле обрачун са Централним од-

Бором сваких десет дана после 1 фебруара, а за доле издату храну обрачун је извршен на крају јануара. Обрачун се вршио на тај начин што су кујне сабирале све трошкове за одређено време, рачунајући ту како трошкове за храну тако и трошкове за режију, затим изналазиле вредност коштања појединог obroка, и онда тек подносиле Централном одбору сва требовања издата од канце-

ларије за упут за храну. По тим требовањима Централни одбор је вршио исплату.

Благодарећи овој методи рада Централни одбор је успео да у овој сезони изда само 29.197 obroка хране мање него у прошлој години и ако је у овој години располагао са читавих 279.863.80 динара мање него у прошлој години.

(Свршиће се)

Службени извештаји Општине града Београда

Наплата таксе за запремање тротоара

Државни савет у свом VI одељењу, састављен од саветника: Јанкуловића Лазара као претседника, Спасојевића Јанка, Керблера Др. Славише, Пеичића Др. Теодора и Кристића Николе као чланова и деловође-писара Лучића И. Властимира, по тужби Ђорђевић Персиде из Београда, Охридска 3, рассмотро је сва акта и под бр. 2253 донео је 27 априла 1934 године пресуду, којом је одбацио тужбу Ђорђевић Персиде.

Државни савет приликом доношења наведене пресуде нашао је, да је тужба неумесна са ниже наведених разлога:

„За питање ко је обавезан да по ТБр. 396 таксене тарифе плати таксу, **одлучно је ко правно а не ко фактички запрема тротоар и улицу.** По природи уговора који је тужитељица закључила (§ 706 Грађ. закона) са предузимачем за оправку њене зграде, предузимач је само лице које је по уговору о грађевинским радовима имало да за њен рачун изврши оправку зграде, дакле, само посленик, без обзира на то чији је материјал са којим се оправка врши (§ 713 Грађ. закона).

Према томе, у погледу одређивања ко је зидао **одлучно је то, ко је погодио, односно за чији се рачун зида, а не чији је материјал употребљен приликом зидања.** А, када је то питање ко зида без утицаја чији је материјал при том употребљен, онда је без утицаја и за питање ко правно запрема тротоар и улицу, јер је то запремање само последица погодбе за зидање.

Са ових разлога и обавеза на плаћање таксе о којој је реч терети тужитељицу која је према горе изложеном зидала и због тога правно запремала тротоар и улицу, а не предузимач који је то фактички вршио.”

Наведена образложења и пресуда Државног савета као обавезна има се примењивати за све случајеве који се буду појавили, стога, да би се избегла свака неправилност приликом задуживања таксе за запремање тротоара и улица по ТБр. 396 таксене тарифе, а на основи чл. 4 Статута Општине града Београ-

да и на основи чл. 14 Финансиског овлашћења уз буџет за 1934/35 годину

Наређујем:

Да се за запремање тротоара и улица грађевинским материјалом одређена такса по ТБр. 396 таксене тарифе наплаћује, као и да се по књигама и актима са истом задужује правни запремалац тротоара и улица, тј. сопственик имања који врши зидање или оправку зграде, односно за чији се рачун извршују овакви радови, а не фактички запремалац, тј. предузимач, који за рачун сопственика имања обавља радове и запрема тротоар и улице грађевинским материјалом.

Таксено-привредни отсек да се стара о извршењу овога наређења.

Дано у Кабинету Привредно-финансиске дирекције, 1 јула 1934 год., Оф Бр. 36587, у Београду.

Директор,

Др. Драг. Ђулизибарић с. р.

Преглед пијаће воде :

НЕДЕЉНИ ИЗВЕШТАЈ

о граничним вредностима испитивања београдске пијаће воде у времену од 1 до 7 јула 1934 године

	Од	До	Објашњења
Температура	16,8	18,2	Центиграда
Број клица по см ³	0	5	Дозвољено до 20 клица по см ³
Утрошак калијум перманганата	3,1	4,4	Дозвољено до 6 милиграма на литар
Карбонатна тврдоћа	15,68	21,84	Немачки степени
Суви остатак	314	464	Дозвољено до 700 милиграма на литар
Титар В. Coli	већи од 10 см ³		Несме бити нижи од 10 см ³

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

www.unilb.rs

Количине воде у м³ које је водовод потиснуо у току друге половине јуна ове године

1. Пијаће воде:

Потиснуто у мрежу пијаће воде са ВЦ1 — Беле Воде 363.915 м³.

Потиснуто у мрежу пијаће воде за горњу зону:

а) Из водостанице 4 (Главни резервоар) 70.260 м³;

б) Из водостан. 5 (Топчидер) 51.840 м³;

За горње количине дато је:

бунар. воде на Белим Водама 225.612 м³.

речне воде на Белим Водама 272.500 м³.

2. Вода за поливање улица:

Потиснуто са ВЦ2 (Савски водовод) 108.800 м³.

СПИСКАК

Лица којима су издате грађевинске дозволе за зидање нових зграда или решења Суда за разне грађевинске радове, у месецу јуну 1934 године.

ГОБР.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	УЛИЦА И БРОЈ	ПРОЈЕКТАНТ	ВРЕДНОСТ	КАКВА ЈЕ ЗГРАДА И ВРСТА РАДА
1769	Савић Драгољуб	угао Држићеве и Гробљанске 18	Драг. П. Вукшић	271.000	приземље и 2 спрата
1790	Пашић Н. Ђурђина	Пашићева 2	Сташевски Вјал.	8.000	измена портала
1886	Радин Ђорђе	Гледстонова 11	Секулић Милан	20.000	приземље
1887	Мандић М. Марија	Вишњевачка 10			
		Књ. Јелене 11	Матејић Ђ. Ниг.	30.000	приземље
1968	Аранђеловић Милан	Хаџи Ђерина 11	Л. З. Микшејев	220.000	сут. призем. и 1 спрат
1450	Кривачић Милисав	Свет. Марковића 5	Дубови Јан	10.000	шупе
1479	Шојат Јосиф	Раковица Милековац	Рад. Н. Стаменковић	20.000	приземље
1589	Гломазић Момир	Доситејева и Гунд. Венац 54	Бож. М. Томић	15.000	измена плана
2039	Пајић Антоније	ХП Нова парц. 627/3	Жив. Ж. Живојиновић	100.000	сут. приземљ. и 1 спр.
1698	Ђирковић Живко	Ново-пазарска 24	Ана Швејкар	12.000	измена плана
1869	Новаковић Божа	Љешка 26		2.000	ситне оправке
1934	Јанковић Зорка	Шуматовачка 114		1.000	оправка крова
1864	Богдановић Ј. Трајко	Кр. Александра 148		1.000	спуштање патоса
1899	Петровић О. Милан	Бирчанинова 31		2.000	презиђивање шума
2218	Обрадовић Милисав	Гробљанска 24		400	оправка крова
2322	Викторовић Ј. Александар	Госп. Јованова 24		10.000	спуштање патоса
1962	Јакшић Јелица	Звечанска 4		200	опрвка ограде
1435	Фуке Ана, Берта, Роза и Фани	Миодр. Давидовића 16	Виктор Херц	6.000	зидана ограда
2549	Туцаковић Катарина	угао Св. Саве и Катанићеве		1.500	дашчана ограда
1872	Илић Петар	Прешернова 3		4.000	ситне оправке
2028	Љубинковић Јован	Војводе Мишића 9		5.000	преправка зграде
1354	Ђорђевић Драг. и Ракила	Добропољска 47	Јан Дубови	20.000	дозифивање зграде
2504	Трајковић Ж. Милан	Љубићка 12 и Војв. Скопљанца 9			
2000	Савчић Ц. Милош	Цвијићева 28	Јордан Петровић	200.000	приземље
			Д. М. Живојиновић	350.000	приз. и 3 спрата
1284	Сред. одбор Удруж. ратних инвалида	угао Немањине и Вилзоновог Трга	Дим. М. Леко	12.000.000	сут. приз. и 4 спрата
2159	Обреновић Спасоје	Подујевска 38		1.500	преправке и дозифив.
2042	Ранковић Драгољуб	Капетана Поповића 4		1.500	ситне оправке
1941	Радишић Костадин	Војислава Илића 57		200	ситне оправке
1910	Миловановић Живан	Пантићева 3		1.000	претресање крова
2071	Недељковић Божидар	Јужни Булевар 56		3.500	ситне оправке
1961	Зунана Самуило	Солунска 13 и Принца Евгенија 21		600	преправка зграде
2319	Недељковић Михаило	Браће Ивковића 22		2.000	потпорни зид
2157	Мијовић Ђорђе	Румунска парц. 438/3	Григ. Самојлов	500.000	приземље и 1 спрат
2372	Марковић П. Владанка	Добрачина 32	Уг. М. Миљковић	8.500	преправка зграде
2144	Перинац Бранислава	Добрачина 26		4.000	извођење степеништа
2044	Грковић Милутин	Проте Матеје 22		5.000	преправка зграде

ГОБр.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	УЛИЦА И БРОЈ	ПРОЈЕКТАНТ	ВРЕДНОСТ	КАКВА ЈЕ ЗГРАДА И ВРСТА РАДА
1873	Коржњеновски Емилија	Градиштанска 18	Жарко Пајовић	10.000	преправка и дозиђив.
2191	Мандукић—Заборски Невена	Далматинска 79	Ал. Ацовић	40.000	приземље
1991	Клопфер Клементина	Боже Јанковића 12 ф	Јосиф Најман	100.000	сутерен и приземље
1271	Јагодинска пивара Мих. Ј. Косовљанин	угао Пореч. и Раднич.	Мат. Блеха	10.000	преправка зграде
2045	Станковић Зора	Вождовац парц. 352	Јар. Прхал	60.000	приземље и 1 спрат
1189	Радинић Димитрије и Вељић Драгољуб	Рожајска 4	Гр. Самојлов	75.000	сутерен и приземље
2060	Гансон Виктор	Нова 182 187	Виктор Гансон	46.225	приземље
1324	Јанковић М. Добривоје	Милована Глишића 11	Јоца Новаковић	35.000	сутерен и приземље
2597	Ђурић Крста	Краљ. Марије 103	Вељ. Милошевић	570.000	приземље и 2 спрата
1540	Резников Павле и Марија	Гершићева 3	Љубица Хохлачев	100.000	сутерен и приземље
1838	Живановић Босилка	Војводе Протића 30	Жарко Пајовић	85.000	приземље и 1 спрат
2155	Ђорђевић Сава	Старца Вујадина 11	Жарко Пајовић	60.000	приземље
2101	Пароци Јозеф и Јулишка	XI Нова 180 на имању Драг. Павловића	Јан Дубови	45.000	приземље
2271	Д-р Протић Милан	Румунска 16 а	Несторовић Богд.	400.000	партер и 1 спрат
1285	Игњатовић Михаило	Кр. Александра 416	Душ. Дингарац	65.000	приземље
2314	Савчић Миленко, Светозар и Љубиша	Адмирала Гепрата 62	Ал. Ацовић	900.000	приземље и 4 спрата
2316	Савчић Миленко, Светозар и Љубиша	Адмирала Гепрата 62	Ал. Ацовић	1.500.000	приземље и 4 спрата
2166	Вражелић Милутин	Маглајска и Нова угао	Љубица Хохлачев	5.000	измена плана
2005	Станисављевић Јован	Кн. Тримира 3	Р. Н. Стаменковић	30.000	приземље
2630	Београдски кредитни завод	Карађорђева 60	Василије Бикар	4.000	преправке зграде
2119	Петровић Ђорђе	Кр. Милана 14	М. М. Прљевић	5.000	преправке зграде
1483	Алачемовић Јос. и Паулина	Младонагоричанска 23	Душан Бабић	3.000	зидана ограда
2096	Караглановић Рашела	Ђаквачка 1	Алфред Меламед	4.000	дозиђивање оставе
2029	Љубинковић Леонтина	Ситничка и Војводе Путника угао	В. Д. Јосимовић	6.000	зидана ограда
2390	Граовац Михаило	Босанска 51	Љубод. Креклих	15.000	преправка зграде
2172	Аћимовић Јелена	Бата Лакина 16	Рад. Н. Стаменковић	30.000	преправке и надзиђив.
2331	Максимовић Адам и Јулијана	Расинска 15	Т. П. Живановић	1.500	изолација влаге
2250	Бојовић Драгољуб	Бијанкинијева 23	Рад. Н. Стаменковић	16.000	дозиђивање
1505	Бурзан Андреја	Осоговска 15	Жарко Пајовић	180.000	приземље и 1 спрат
2565	Ђорђевић М. Александра	Војслава Илића 29	Душан Дингарац	135.000	приземље
2095	Петровић Богдан	Гледстонова 6		1.000	зидана ограда
2315	Мандић Тадија	Јадранска		1.500	ограда од дасака
2100	Ловрић Софија	Андре Николића 15		4.000	зидан базен за воду
2150	Цветковић Ј. Милан	Барањска 11	Вал. Шташевски	6.000	зидана ограда и улаз
1972	Миленковић Д. Зорка	Захумска 6	Бр. Максимовић	350.000	приземље и 2 спрата
2662	Матић Матеја	Љутице Богдана 24	Душан Дингарац	50.000	приземље
2481	Марковић Драгомир	XI Вождовац Нова парц. 121	Дингарац Душан	10.000	гаража
1830	Обрадовић Милош	Војводе Миленка 25	Јосиф Најман	500.000	приземље и 1 спрат
2165	Петровић Андра	Косте Живковића 9	Василије Бикар	в. не пр.	измена плана
2162	Банфи Фрања	Церска 68	Фрања Урбан	120.000	сутерен и приземље
1778	Заплаткин Иларион и Тежле Вера	Грује Мишковића 21	М. М. Јовановић	5.000	приземље
2105	Јаковљевић Босилка	Рељковића 5	Вељ. Милошевић	75.000	приземље
1963	Мирковић Анђелко	Кр. Александра 154	Мил. Јовановић	680.000	приземље и 3 спрата
2075	Пенезић Филип и Мара	Деспота Ђурђа 9—11	Јан Дубови	1.400	дозиђивање кујне
2644	Миленковић А. Милева	Краљевића Марка 17	Јов. В. Бјеловић	40.000	приземље и 2 спрата
1775	Јовичић Илија	Цара Душана 4	Јан Дубови	46.000	преправке и надзиђив.
2478	Ковачевић Сениша	Вождовац парц. 309	М. М. Миљковић	60.000	приземље
1436	Стевановић Будимир	Доситијева 9		20.000	ситне оправке
2537	Богосављевић Станислав	Дим. Туцовића 142		500	преправке
2362	Јовановић Милосав	Зелени Венџ 14		3.500	презиђивање зидова
873	Тривунац Милош	Мачванска 20		800	презиђивање оградe
2371	Златковић Милош	Донска 11		500	оправке
2627	Магдић Милан	Војводе Богдана 4	Ст. Ковач, пред.	2.500	зидана ограда
2614	Петровић Милан	Гробљанска 2	Бор. Гоцић	4.000	преправка зграде
2497	Прапорчетовић Споменка	Чубрина 3	Љубица Хохлачев	10.000	преправка фасаде
2190	Ђорђевић Стојан	угао Сред. и Нишке 22	Вал. Шташевски	70.000	подрум и приземље
2342	Вуковић Даринка	угао Вој. Глигора и Ибарске 23	Дујан Гранић	50.000	приземље
2363	Тасић Трајко	Г. Вучића парц. 343	Мил. Јовановић	145.000	приз., 1 спрат и огр.
2575	Љубанић Миодраг	Вишњицка 56		2.000	подизање оградe
2572	Живковић Божидар и Петар	Краља Милана 60	Бр. Маринковић	200.000	приземље и 1 спрат

(Свршиће се)

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци у другој недељи од 6 до 13 јула 1934 године

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима		В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		2 нед.	месеч.			2 нед.	месеч.
Жито				Колонијална и друга роба			
Пшеница	100 кгр.	108.—		Шећер у коцкама	1 кгр.	14.—	
Јечам	"	84.—		Шећер ситан	"	12.—	
Овас	"	87.50		Кафа сирова	"	47.—	
Кукуруз у зрну	"	103.—		Кафа пржена	"	58.—	
Брашно и хлеб				Со млевена	"	2.37	
Брашно пшенично Но. 2	1 кгр.	2.25		Бибер крупан	"	31.—	
Брашно пшенично Но. 1	"	2.75		Бибер млевен	"	36.—	
Брашно пшенично бело	"	3.—		Паприка млевена	"	32.50	
Брашно кукурузно	"	1.50		Фида	"	6.50	
Хлеб пшенични црни	"	2.25		Макароне	"	7.—	
Хлеб пшенични бели	"	3.25		Пиринач	"	7.—	
Месо				Мак	"	8.50	
Говеђина	1 кгр.	8.—		Зејтин за јело	1 литар	13.50	
Говеђина жива мера	100 кгр.	375.—		Сирће винско	"	4.—	
Телећина	1 кгр.	12.—		Мед	1 кгр.	15.50	
Телећина жива мера	100 кгр.	587.50		Восак	"	—	
Јагњетина	1 кгр.	8.75		Пекмез	"	8.—	
Јагњетина жива мера	100 кгр.	350.—		Свеће воштане	"	28.—	
Овчетина	1 кгр.	9.—		Свеће стеаринске	"	14.—	
Овчетина жива мера	100 кгр.	4 2.50		Свеће парафинске	"	14.—	
Свињетина	1 кгр.	14.—		Сапун за прање	"	9.—	
Свињетина жива мера	100 кгр.	667.50		Шпиритус рафиниран	1 литар	47.—	
Свињско сушено	1 кгр.	18.—		Шпиритус за гориво	"	9.75	
Кобасице	"	18.50		Петролеј	"	6.50	
Шваргле и чварци	"	11.—		Бензин	"	—	
Пршута	"	37.50		Гориво			
Сланина сирова	"	12.75		Угљен дрвени (хумур)	100 кгр.	125.—	
Сланина сува	"	19.—		Угљен дрвени (хумур)	1 кгр.	1.82	
Сланина ужичка	"	34.25		Угљени, мрки и лигнит	100 кгр.	37.50	
Маст свињска	"	14.50		Угљен камени	"	62.50	
Садо	"	15.—		Дрва грабова	m3	92.50	
Лој топљен	"	9.—		Дрва букова	"	110.—	
Лој нетопљен	"	8.—		Дрва букова	"	92.50	
Риба				Дрва церова	"	87.50	
Шаран	"	11.75		Дрва јасенова	"	95.—	
Сом	"	23.—		Дрва растова	"	87.50	
Кечига	"	47.—		Дрва брестова	"	87.50	
Смућ	"	27.50		Дрва врбова	"	75.—	
Штука	"	13.50		Живина и јаја			
Бела	"	7.25		Кокоши	1 ком.	12.75	
Млеко				Ђурке	"	36.25	
Млеко слатко	1 литар	2.25		Гуске	"	19.75	
Млеко кисело	1 кгр.	8.—		Патке	"	12.25	
Масло	"	33.50		Јаја	"	—42	
Масло топљено	"	27.50		Стока			
Кајмак	"	22.25		Волови	"	1875.—	
Сир обичан	"	13.—		Краве	"	2100.—	
Сир сомборски	"	21.—		Телади	"	450.—	
Сир качкавал	"	26.—		Коњи	"	1375.—	
Поврће				Свиње угојене	"	1850.—	
Пасуљ	"	4.87		Свиње мршаве	"	700.—	
Сочиво	"	11.—		Прасад до 10 кгр.	"	97.50	
Грашак у зрну	"	9.—		Назимад од 10 до 25 кгр.	"	165.—	
Грашак обичан	"	6.25		Овце	"	127.50	
Кромпир стари	"	1.50		Овнови	"	240.—	
Кромпир нови	"	1.50		Коазе	"	120.—	
Лук црни	"	2.25		Јарчеви	"	—	
Лук бели	"	4.50		Јагањди	"	70.—	
Лук прازی	"	—		Јарићи	"	61.25	
Боранија	1 дема	2.—		Кожа и вуна			
Тиквице	1 кгр.	—87		Коже воловске	1 кгр.	7.50	
Шаргарепа	"	2.75		Коже кравље	"	7.50	
Купус сладак	"	2.59		Коже телеће	"	14.—	
Купус кисео	"	3.75		Коже јунеће	"	10.—	
Спанаћ	"	4.75		Коже овчије	1 ком.	23.25	
Рен	"	7.75		Коже јагњеће	"	23.—	
Кељ	"	2.50		Коже козје	"	—	
Келераба	1 пишла	1.12		Коже јареће	"	22.—	
Зелен за супу	"	1.37		Коже свињске	1 кгр.	4.50	
Патлиџан црвени	1 кгр.	2.50		Вуна прана	"	27.—	
Патлиџан плави	1 ком.	2.02		Вуна непрана	"	16.—	
Паприка љута	100 ком.	9.25		Сточна храна			
Паприка туршијара	"	17.—		Сено	100 кгр.	55.75	
Паприка бабура	"	24.—		Слама	"	21.25	
Краставци	"	14.50		Грађевински материјал			
Воће				Креч негашен	100 кгр.	27.50	
Јабуре	1 кгр.	5.—		Цигле	100 ком.	19.25	
Крушке	"	6.—		Цреп	"	32.50	
Брескве	"	7.50		Цемент	100 кгр.	83.—	
Кајсије	"	6.25		Песак	m3	31.50	
Трешње	"	7.75		Пића			
Вишње	"	7.50		Пиво домаће	1 литар	8.—	
Грожђе	"	9.75		Вино црно обично	"	8.—	
Шљиве	"	4.—		Вино бело	"	8.—	
Шљиве сушене	"	9.25		Вино боље старо	"	9.50	
Лубенице	1 ком.	9.75		Шљивовица мека	"	10.—	
Динје	"	6.—		Шљивовица љута	"	18.—	
Ораси	1 кгр.	9.—		Комовица мека	"	10.—	
Смокове	"	13.50		Комовица љута	"	19.—	
Лимуни	1 ком.	1.—		Наднице			
Неранце	"	—		Надничара	1 надн.	22.50	
				Копача	"	25.—	
				Зидара	"	40.—	

Службене објаве и огласи:

Набавка зимских униформи за трамвајско особље

Дирекција трамваја и осветљења у Београду расписује прву оферталну лицитацију за набавку 600 пари зимских униформи за своје трамвајско-саобраћајно особље на дан 14 августа 1934 године, у 11 часова пре подне, у згради Дирекције.

Лицитанти су дужни на дан лицитације, а најдаље до 10 часова пре подне, положити на Депозитној благајни О.г.Б. кауцију и то: наши држављани 5%, а страни држављани 10%, од своје предрачунске суме, у готовом новцу, у хартијама од вредности по дневном курсу или у гарантном писму које веће банке, регистровано у Министарству финансија.

Услови се могу добити у Рачуноводству Д.т. и о.

Из канцеларије Дирекције трамваја и осветљења, Дбр. 22425, од 3 јула 1934 год.
1—4

Закуп зграде за Управу града Београда

На основу решења Суда Општине града Београда Офбр. 25519, од 13 јула 1934 год., има се узети у закуп зграда са потребним бројем просторија, за смештај канцеларија Управе града Београда.

Зграда мора бити у реону између улица: Јакшићеве, Чика Љубине до угла Југовићеве, Југовићеве, Дечанске, Краља Александра до угла улице Милоша Великог, Милоша Великог до угла улице Краљице Наталије, Краљице Наталије ул. до Зеленог Венца, одатле Космајском и Царце Милице ул. до Јакшићеве улице.

Заинтересована лица да своје понуде, у затвореном завоју, поднесу Отсеку добара Општине града Београда — Косовска улица бр. 39/IV, најдаље до 25 јула 1934 године, до 10 часова пре подне. У понуди назначити, да пристаје на прописане услове, који се могу видети сваког дана у Отсеку добара.

Понуде морају бити таксиране државном таксом предвиђеном Тбр. 25 Закона о таксама и општинском од 3.— динара.

Офбр. 25519. — Из канцеларије Отсека општинских добара, 14 јула 1934 године, у Београду.
1—1

I офертална лицитација за набавку ауто гума

Суд Општине града Београда одржаће I оферталну лицитацију на дан 11 августа 1934 године, у 11 часова пре подне, у канцеларији Економата Београдске општине, Узун Миркова ул. бр. 1/II, за набавку ауто гума за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се добити у канцеларији Економата Београдске општине сваког радног дана за време канцеларског рада.

Кауција се полаже 5%, односно 10%, у готову, државним вредећим папирима у смислу расписа М.ф.бр. II 55644, од 11 маја 1932 године, или у гарантном писму које веће банке, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије Економата Београдске општине, О.ф.бр. 33361, од 13 јула 1934 године.
1—3

I офертална лицитација за набавку шрафова

Суд Општине града Београда одржаће I оферталну лицитацију на дан 10 августа 1934 године, у 11 часова пре подне, у канцеларији Економата Београдске општине, Узун Миркова ул. бр. 1/II, за набавку разних шрафова за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се добити у канцеларији Економата Београдске општине сваког радног дана за време канцеларског рада.

Кауција се полаже у 5%, односно 10% у готову, државним вредећим папирима у смислу расписа М.ф.бр. II 55644, од 11 маја 1932 године, или у гарантном писму које веће банке, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије Економата Београдске општине, О.ф.бр. 33367, од 13 јула 1934 године.
1—3

